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 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά την προμήθεια βιβλίων για το Δημοτολόγιο του 
Καλλικρατικού Δήμου Λεβαδέων και τα Ληξιαρχεία Δ.Ε.του Δήμου Λεβαδέων.

Στα βιβλία του Δημοτολογίου του ενιαίου Καλλικρατικού Δήμου Λεβαδέων 
(Δ.Ε.Δαύλειας,.Δ.Ε. Λεβαδέων,Δ.Ε.Κορώνειας,Δ.Ε. Κυριακίου, Δ.Ε.Χαιρώνειας) 
καταχωρούνται οι οικογενειακές μερίδες των Δημοτών   του Δήμου  Λεβαδέων και
στα Ληξιαρχεία τα βιβλία Εκθέσεων  είναι απαραίτητα γιατί καταχωρούνται οι 
βαπτίσεις των τέκνων που έχουν γεννηθεί σε άλλα Ληξιαρχεία και έχουν τελεσθεί  
στον  Δήμο Λεβαδέων και άλλες διορθώσεις-μεταβολές που αφορούν   γεγονότα που 
έχουν συμβεί σε άλλα Ληξιαρχεία ενώ το ληξιαρχικό βιβλίο για τον προσδιορισμό 
επωνύμου τέκνου χρησιμοποιείται στους πολιτικούς γάμους.
 Όλα τα είδη που αναφέρονται στις παρακάτω τεχνικές προδιαγραφές με 
CPV.79971200-3   πρέπει να είναι αρίστης ποιότητας :

1.Βιβλίο Δημοτολογίου 100 φύλλων διαστάσεων 0,45 Χ 0,58  με κάλυμμα μαύρη 
πλαστικοποιημένη δερματίνη.

2.Βιβλίο Ληξιαρχ.Εκθέσεων 200 φύλλων διαστάσεων 0,25 Χ 0,35 με σκληρό 
εξώφυλλο 

3.Βιβλίο Ληξιαρχ.προσδιορ.επων.τέκνων 100 φύλλων διαστάσεων 0,21 Χ 0,31 με 
σκληρό εξώφυλλο. 

Τα βιβλία θα  πρέπει να έχουν καλαίσθητη κατασκευή, θα έχουν δέσιμο στην ράχη,θα
αποτελούνται από κάλυμμα μαύρης δερματίνης και σκληρό εξώφυλλο αντίστοιχα, θα 
υπάρχει αναγραφή στο εξώφυλλο και στην ράχη με ανεξίτηλη γραφή. 

Σε περίπτωση βλάβης την ευθύνη την έχει ο προμηθευτής και πρέπει να κάνει 
άμεσα τις αλλαγές με υπόδειξη της υπηρεσίας. 
Η παραγγελία θα καθοριστεί από την αρμόδια υπηρεσία και θα παραδοθούν
στο χώρο που θα υποδείξει η υπηρεσία.



Οι δαπάνες  για την προμήθεια  των βιβλίων Δημοτολογίου και Ληξιαρχικών βιβλίων
των Δ.Ε. του Δήμου Λεβαδέων θα βαρύνουν τους ιδίους πόρους
του προϋπολογισμού του Δήμου Λεβαδέων και τον Κ.Α.10/6611.002 του σκέλους
των εξόδων.

Η πληρωμή της δαπάνης θα γίνει με ένταλμα πληρωμής στο όνομα του δικαιούχου
και αφού υποβάλλει τα νόμιμα δικαιολογητικά.
                                       
                                                                  Λιβαδειά 28/4/2017
                                                                      Η συντάξασα

                                                       ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  ΜΑΡΙΑ-ΑΝΝΑ
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